

Temeljne vrednote tonejo v pozabo

Veliko lažje bi prebrodili sedanje težave, če bi se politične stranke vendarle dogovorile o tem, kaj je dobro za Slovenijo in njene državljane, opozarjajo borci veterani dveh generacij v Mariboru

IRENA FERLUGA

"Svetovna gospodarska kriza je globoko zasadila svoje krepplje v vse pore našega življenja. Krizi, za katero so nekateri napovedovali, da bo kratka, vendar boleča, ni videti konca. Nezadovoljstvo med našimi člani je vse večje in vse manj je upanja na hiter izhod iz te situacije. Veterani dveh generacij smo zelo zaskrbljeni zaradi vsega, kar se pri nas dogaja, obenem pa smo tudi 'upravičeno' razočarani, saj ugotavljamo, da veliko stvari v državi ne poteka tako, kot smo načrtali in izborili tako v narodnoosvobodilnem boju kot v osamosvojitveni vojni za Slovenijo," so v skupni izjavi zapisali veterani dveh generacij - Društva generala Rudolfa Maistra Maribor, Združenja borcev za vrednote NOB Maribor, Policijskega veteranskega društva Sever Maribor, Območnega združenja slovenskih častnikov Maribor in Društva vojnih invalidov Maribor. Pred dnevi so predsedniki teh društev in združenj podpisali listino o medsebojnem sodelovanju, na seji koordinacijskega odbora pa so razpravljali o položaju, v katerem se je znašla Slovenija dvajset let in pol po osamosvojitveni vojni.

"Cena za to je bila zelo velika. V letih 1941-1945 je padlo okoli 32.000 pripadnikov slovenske osvobodilne

vojske, da o civilnih žrtvah in trpljenju prebivalstva sploh ne govorimo. V vojni za Slovenijo je bila ta številka občutno nižja, kljub temu pa prevelika, da se ne bi spoštovala volja ljudstva," menijo veterani dveh generacij in ugotavljajo, da "živimo v času, ko se temeljne vrednote, kot so poštenost, svoboda, dostojanstvo, solidarnost, vedno bolj izgublajo in tonejo v pozabo. Na drugi strani pa se bohotita laž in prevara. Korupcija in neizmerena sla po kapitalu sta se globoko zakoreninili v naši družbi. Pri tem akterji ne izbirajo sredstev in ni jim mar za malega človeka. Pozablja se, da smo nekoč vsi skupaj ustvarjali in prispevali, misleč, da za boljše prihodnost."

"Glede na to, kako drago je slovenski narod plačal svojo samostojnost, imamo tako vojni veterani, žrtve vojn, domoljubi in drugi pravico zahtevati, da končno začne delovati pravna država, da se začnejo spoštovati osnovne človeške vrednote in da izvoljeni predstavniki ljudstva začnejo z vso odgovornostjo opravljati svoje delo," je povedal **Jože Berce**, predsednik Združenja borcev za vrednote NOB Maribor. Veliko lažje bi prebrodili vse te težave, če bi se politične stranke končno le dogovorile o tem, kaj je dobro za Slovenijo in njene državljane, ter začele delovati v prid narodu, ne pa, da tako eni kot drugi



Jože Berce: "Pravico imamo zahtevati, da izvoljeni predstavniki ljudstva začnejo z vso odgovornostjo opravljati svoje delo." (Marko Vanovšek)

"Bohotita se laž in prevara"

zasledujejo le svoje politične ambicije, opozarjajo borci veterani. "Ni jim mar, kaj si o tem mislijo volivci, ni jim mar za predvolilne obljube. Vedno znova izigrava voljo volivcev. Volje političnih strank, da bi prestopile strankarske interese in se strnjeno spopadle s krizo, ni in ni. Gospodje, tovariši, dovolj je bilo všečnih besed, skrajni čas je, da pričnete delati to, kar govorite in obljublimate, ko nago-varjate svoje volivce," so veterani zapisali v skupno izjavo, iz katere veje velika zaskrbljenost za položaj, v katerem so se znašli slovenska država in njeni državljani.